LIMOUSIN MEDIATION
8 place Winston Churchill

87000 LIMOGES

Tél. : 05 55 11 49 59

limousin.mediation@free.fr
case 59 (cité judiciaire)
MEDIATEUR

Madame, Monsieur,
Lettre recommandée avec accusé de réception

    LIMOGES, le
Objet : 

Madame, Monsieur,
Je vous adresse la présente en qualité de Médiateur de l’Association LIMOUSIN MEDIATION, composée de médiateurs diplômés (titulaires d’un Diplôme Universitaire 2) et inscrits sur la liste de la Cour d’Appel.

Je viens d’être saisie par M

demeurant

dans le cadre d’un différend qui vous oppose relatif à

M

souhaiterait mettre en place une médiation préalablement à la saisine du Tribunal conformément à l’article 750-1 du Code de Procédure Civile qui prévoit :
« A peine d’irrecevabilité que le juge peut prononcer d’officie, la demande en justice doit être précédée, au choix des parties, d’une tentative de conciliation menée par un conciliateur de justice, d’une tentative de médiation ou d’une tentative de procédure participative, lorsqu’elle tend au paiement d’une somme n’excédant pas 5.000 euros ou lorsqu’elle est relative à l’une des actions mentionnées aux articles R 211-3-4 et R 200-3-8 du code de l’organisation judiciaire. »

La médiation est un processus structuré, par lequel les parties tentent de parvenir à un accord en vue de la résolution amiable de leurs différends, avec l’aide d’un tiers, le médiateur, choisi par elles ou désigné, avec leur accord, par le juge saisi du litige.
Dans cet objectif, je vous propose de nous réunir à la Maison de l’Avocat, 8 place Winston Churchill à LIMOGES, le

à
.

Je vous précise que vous pouvez venir assisté de votre Avocat auquel vous pouvez remettre le présent courrier.

Je vous indique enfin que le coût de la médiation est de 300 € pour deux séances de médiation et de 150 € pour toute séance supplémentaire à régler par moitié par chaque partie.

Vous voudrez bien confirmer votre présence à cette réunion par mail ou par téléphone, faute de quoi la réunion sera annulée.
Dans l’attente,

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.







Médiateur : 






Co-médiateur :
